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YIIbTBAHE

IIpenu HauanoOTO Ha U3NUTA HOJIyyaBaTe KHIXKKA C TecTa, Kalbdue c JBe XMMHUKAIKK (THHKOINCIH),
JMHUIKA 1 TOJISIM UMK, B KOMTO c€ HaMMpaT KapTara 3a OTTOBOPU U MaIIbK ILJIHK.

Knuxkara c Tecta

Ha neBute cTpanuny ca BbIPOCHUTE, HA KOUTO TPsIOBa 1a OTTOBOPUTE.

JlecHUTE CTpaHMIHM ca TMPa3sHH M TaM MOXeTe Ja CH BOAUTE OENEKKH, KOWTO IIe BM IOMOTHAT 1a
HaMepuTe BEPHUS OTTOBOP.

Kamxkkara ¢ TecTa He e oHIIIaneH JOKyMEHT U HAMa Ja Ob1e mpoBepsBaHa.

Kaprara 3a oTrosopu

ToBa e oduIMATHUAT MOKYMEHT 3a BallHs M3IIHT, KOWTO CE€ HpPOBEpABa OT CKCHEp - 3aTOBa s
nomnbaBaiite oco6eHo BHUMaTenHo. Ta3u Kapra € yHHMKalHA 3a BCEKH YYaCTHHMK B TecTa U He Moxe Ja Oble
HOAMEHSHA.

OTroBopuTe Ha BCUUKHU BBIIPOCH B KapTaTa 3a OTTOBOPHU UMAT MOPEIHU HOMEPaA, 0003HaUeHU ¢ apabCKu
uudpu.

3a BCUUYKU BBIIPOCH Ca IIOCOYEHH IO MET Bh3MOXKHH OTTOBOPA, OTPajeHU C KpbrueTa U 0003HAUEHHU C
riaaBHY OykBH OT A 110 [,

Koraro ompenenure BepHHUs CIOpell Bac OTTOBOP, MapKupaiTe CbOTBeTHaTa IJIaBHA OyKBa C
XMMHUKaJIKaTa - ThHKOIHCEL.

IlonbsBaiiTe oTroBOpHTE B Kpbruerara KaTo BHHMABaTe [Ja IMOKpHeTe NsaiaTa OyKBa M Ja He
H3JIu3aTe H3BBbH KPbryeTo, KOETO cTe M30palll 3a BEpeH OTrOBOp — Taka e ce M30erHaT TPEIIKH ITpU
CKaHUPAHETO Ha Balarta kapra. He e mo3BosieHO U3TpHBaHe, 3a0€BaHe U BCIKAKBH JIPYTU CPEACTBA 32 KOPEKLIU
B KapTaTa 3a OTroBOpH. B mozeraTa 3a OTrOBOpH € IIO3BOJIEHO MapKHpAaHE CaMO BBTPE B KpbruyeTaTa 3a
otrosopu. MmMaiite npeBus, 4e He ce JOIycKa 00:kajiBaHe M pepasrie;k/IaHe Ha KapTaTa NPy HeNpaBUJIHO
MapkHpaHe. 3a BcsKA IPellIKa H HeNPABMJIHO MAPKHPaHe 0TTOBOPHOCTTA € Ballia.

Buikte kak TpsiOBa 1a MapKkupaTe:

0 A () @ © @ [paBUsIHO MapKupaH OTroBop

M ® & ® ™ @ HenpaBmiiHO MapKipaH OTTOBOP
12 A) (B) B) @ @) HenpaBmiHO MapKupaH OTFOBOP
(ERE.Y) ® ®) ) (”{/ HenpaBuIHO MapKUpaH OTTOBOP

Bcexu BBIIpoc MMa caMO €IMH BEpeH OTTOBOP U 3aTOBa B pelia OT KpbrueTa TpsiOBa Ja MapKHpaTe caMo
el[Ha OT IIOCOYCHHUTE TTTaBHU OyKBH.

MapxkupaHeTo Ha IToBe4€e OT €IUH OTTOBOP HE BU HOCH TOYKH, 10OPH €AUHUAT OT TAX 1 € BEPEH.

KonTtpoanara kapra

Ts ce Hamupa mox mepdopanuaTa B JOTHIA Kpail Ha KapTara 3a OTTOBOPH.

Topa e BammsT MAEHTH(HUKAIMOHEH NOKYMEHT, KOHTO IIe yIOCTOBEpH, 4e KapTaTa 3a OTTOBOPH €
Balara kapra. IlonbaHeTe KOHTpOJIHATA KapTa BHUMATEIIHO.

Yenex!



MoAaYJa 1, BbJI'APCKH E3UK U E3UKOBA KYJITYPA”

1) B kol pen He e HapylLIeHa KHUKOBHATa HOpMa!

1) - Ha Bac mu 2osopum, 2ocnooica Ilemposa!

2) - H3zsuneme, koaxo mu e uacom?

3) Heyueliku, He npouyenr HUWO, MOU eCMeCmBeHo0 He ce npeocmagu 00bpe Ha
usnumume.

4) Te He bsxa 6 cocmosiHue 0a NPoOwIdICAM Hanpeo KoM bpXd.

5) Ilpunyden oa ocueypsga npexpanama Ha Cemelcmeomo Cu, 3auomo camo mot umauie
paboma, 3axapu yecmo pabomeuie u npe3 Howma.

A) 3,4
B) 4,5
B) 2,5
I) 4
)3

2) IMocodete B KO U3pEUCHHE HE € AOIMYCHATO JHATICKTHO OTKJIOHEHHE OT KHI)KOBHATA
HOpMA!

A) Yecto cBbp3BaMe OE3CHHHETO CH € TOJIEMOTO KOJIMYECTBO Kade.

B) 3a nma ce oTcTpanu KopeHHET, ce MpUIaraT HeKOM METOIH, B KOUTO Ce
M3IION3BAT Pa3TBOPUTEIH.

B) Unro3us e na ce Muciu, 9e 6e3Kk0pernHOBOTO Kade e H3Isu1o 0e3 KopenH.

I') 3a na m3bernem npepws30yJaTa Ha HEPBHATA CHCTEMa, MOXKEMeE Jla mueme kKade
B CYTPCLIHUTE YacOBe, a He B TE3H MPEIH JICTaHe.

1) Bcexu TpeOBa 1a perieH! MOHOCHMOCTTA CH KBbM KO(eHHa.

3) [Tocouere 3a KaKBa peyeBa CUTyallMsA € TUIIMYCH CIICAHUAT TEKCT; KaKBa € HeropaTa Iiel,
KbM KOs )kaHpoBa (hopMa Moxe J1a ObJIe OTHECEH M KOU €3UKOBU CPEJICTBA ChIIbPIKAT
OCHOBHATa UJes:

JKena numa mwoica cu, Kotimo e npoepamucm.
- Cxwhu, 3au40 npedu ceambama beute moaxkosa 006vp u Hexcen? Ilomns,
oavice yeems Mu nooapssaule...
- Ho, cxvna, mosa 6ewe demosepcusi...

A) oduruanHo-enoBa — aneiaTUBHA — OOPBIICHUE - TPOrPAMUCT

B) 6utoBo-pa3roBopHa — KOHCTaTUBHA — CHOOLIEHNE — OellIe TONKOBa 100bp U
HEXEH

B) nayuna — uadpopmMaTuBHa — CHOOILLIEHHE — IEMOBEPCHUS

I') Menuiina — BB3ACHCTBAIIA — HOBHHA — )KCHA TIMTa MBXKa CH

J1) OUTOBO-pa3roBOpHa — Pa3BJIEKATEIHA - AHEKIOT — ... TOBA Oellle JeMOBEPCHUS

4) H3pa3s, c KOUTO € YMECTHO /1a ce OObpHE MAIMeHT KbM JIEKyBall JIeKap, €:
A) JlokTopke, I1le M€ B3eMETE JIM 110 CHEeLIHOCT?
b) VBanoBa, me Me nmpuemere Jiu ¢ IPearuMCTBO?
B) IIpomiaBaii, JOKTOpKe, 1€ M€ B3eMeIll JIX 10 CIIEIIHOCT?
I') Aiine, noxTope, qa BIM3aM JId, 4€ MU € JIOII0?
) U3Bunere, n-p MBaHoBa, 11e M€ IpUEMETE JIH IO CIIEIIHOCT?



5) Ha MscTOTO Ha TOYKUTE ITOCTaBETE JIMIICBAIaTa aymMa:
Kamo Yysio oseme noaUMuUYecKu napmuu 6vpesint Kom ....... , 6bNpexKu
HAKOU pA3HO2NIACUSl 6 MeXHUme p‘bKOG‘O()CWlGCl.

A) xoHCTaTaMA
b) xorcommmanmst
B) xoHcurnarwst
I') koHCHCTEHITHS
1) koHCynTanus

6) ®pazata Munuapoepume ce muoxcam, bun I'eitmc nax e Vo 1 e:

A) u3BajiKa OT MPOTOKOJI HA ChOpaHUE Ha aKIIMOHEPHUTE OT KOHKYpEeHTHa pupma
Ha bun 'eiitc

B) oTKbC OT crienanu3npano HaAyYHO CIIMCAHUE 32 KOMITIOTHPHH CHEIIHATUCTH

B) 3arnaBue Ha ceH3alMOHEH MEMEH TEKCT

I') or ukoHOMHUYECKa cTaTHs 3a MoHoIoJa Ha bun ['eliTc B ob6macTTa Ha
WHGOPMAITIOHHUTE TEXHOJIOTHH

J1) n3Banka OT CIIpaBOYHO M3AAaHKE 32 Hail-OoraTuTe Xopa B CBETA

7) Ilocodere BepHUS OTTOBOP:
A) noaiien
b) maBmibOH
B) doae
I') nuiionka
1) menanuon

8) [Tocouere kbAe MMa TpemIka MpyU U3rOBOP MOPAH JOITyCHATA eTIeHTe3a (BMsTaHE Ha
3BYKOBE):

1) IIpu counanuzbma 3apaBeona3BaHETO U O0yUeHHETOo Osxa Oe3IaTHH.

2) Beuuky MUHUCTBHpPH 64Xa Ha cpelfata ¢ U3KII0YeHe Ha MUHHCThpa Ha
00pa3oBaHUETO.

3) Peanu3mbT € Xy10’)KECTBEH METO/I.

4) Tearbp “MBan Ba3oB” e TFOOUMHSAT MU TeaThp.

5) OOuKONMX BCHYKH TE€AThPH M HE HAMEPUX OMJICTH 3a chOOTA.

A)1.2
)3

B) 1,3
) 1,2,5
) 1,2,4

9) IMocouere BUIa HAa IPUYACTHATA B JAJCHUS PE:
usnum (1), nuwen (2)

A) (1) MHHAITO CBBPIIICHO CTPAATEIHO MPHYACTHE
(2) MuHaJIO CBBPILEHO AEATETHO IPHUYACTHE
b) (1) MuHaIO CBBPIIEHO NEATEIHO MPUIACTHE
(2) MUHATIO HECBBPLICHO JESTENHO IPUYACTHE
B) (1) munano CBBPIIECHO CTPAAATEIHO IpUYACTHE
(2) MMHAJIO HECBBPIICHO JIEATEIHO MPUYACTHE
I') (1) MuHAJIO CBBPIICHO AEATEIHO MPUIACTHE
(2) MMHAIO HECBBPIIECHO JIEATEIHO IPUYACTHE
) (1) chIecTBUTEIHO UME
(2) MMHAJIO HECBBPILEHO BpEMe



10) ITocouere B KO U3pEUCHHE HE € JIOITyCHATa Ipellka:

A) I'xa VBanoBa Bue y6enenu iu cre, ue camo Bue cre B3ena npaBHIHOTO
pemenue?

B) I'-xo MBanoBa, Bue ybenena i cre, ye camo Bue cTe B3ena nmpaBHIHOTO
peuieHue?

B) I'-xo lBanoBa, Bue y6esnena i cte, e camo Bue cTe B3enu mpaBmiIHOTO
peteHue?

I') I'-xa NBanoBa, Bue ybenenu nu cte, ye camo Bue cre B3eiu MpaBUIIHOTO
petieHue?

) I'xo VBanoBa, Bue yOeneHa i cTe, 4e camo Bue cTe B3enu npaBUITHOTO
pereHue?

11) ITocouere B KOM MO3UIMH UMA TPEIIKH:
Cnen Bnuzanero Ha bearapust B EBponeiickust (1) cbio3 ce ogaksa (2) B

CTpaHara Jia ce ycBosaT Tpu MmmoHu(3) eBpa (4) noa dopmara Ha pasTUIHI
mpoexTH (5).

A)1.2
B)2,5
B) 3,4
) 1,34
012,53

12) ITocouere Opost HA TOMYCHATUTE TPEIIKH:
Tpurte oCHOBHM IIPUHLINIIA HA KOUTO IIE C€ MU3TPpak]a acolNanuaTa, ca
OTpULIAaHHE Ha JeMOKPAaTHUECKHAT IIEHTPaIU3bM, 3a0paHa 3a pa3BUBaHETO Ha
CTOIIAHCKa ICHHOCT U ITbJIHA 10OPOBOJIHOCT Ha CAPYKaBaHETO.

A) nBe

B) tpu

B) enHa
I') met

M) uetnpu

13) [Tocouere kost OT nymuTe HE Chabpka Mophemara AHTH-:
A) aHTUXPUCT
B) anTumunmuTapuct
B) anTcTaTuk
I') antunomna
1) anTucTeHokapaAnH

14) Ilocouere HEBAPHOTO 3HAUYEHUE HA JyMaTa apucmoxkpam:
A) Oorat npearnpuemay, HaTpynai KalluTald OT IPOU3BOACTBO WM ThProBUs
b) npencraBuren Ha pogoBaTa 3HaTHOCT, HAa IPUBUJIETHPOBAHUTE CIOEBE
B) 61aropoaHuk, 40BEK € MO-UMOTHO ChCTOSIHUE, BUCOKOIIOCTABEH YOBEK
I') u3TBHYEH, U3UCKaH YOBEK
1) 1yX0oBHO H3BHCEHA TUYHOCT (apUCTOKpAT Ha JIyXa)

15) Ilocouere B K0if per AYMHUTE ca CHHOHUMHU:
A) nokymnka, npojaxoa
b) npoxonx, kmcypa
B) yBepenocT, Bucokomepue
I') HeBpasnrus, HeBpacTeHUs
) CrambomnoB, CTaMO0onuiicKu



16) B xon mo3unuu ca JOIMyCHATH IIPABOIIMCHHU TPEIIKH:
Mucns, e e Haii(1) 1oOpe, koraTo mpTyBame 3a Bennko TepHOBO (2) 1a
obsimBame B (3) Baron (4) pectopanra (5).

A)1,2,3,4,5
b)3.,4,5

B) 1,2,3,5
1,234
o) 1,2,4,5

17) Ilocodere B KoM MO3UIIMNA UMa JOITYCHATA TPEIIIKA;
Boenwure(1) neiictBust mo cyma Owin Toako3(2) ucromuTenHu(3) u B3enu
TONKOBa(4) MHOTO KEPTBH, Ue CTUHCTBCHHATA (5) Hajiexka 3a oopar oma (6)
thnora. (7)

A) 12,3456
B) 1,2,3,5,6,7
B) 2,3,4,6,7
) 1,2,5,6,7
) 2,3,4,6

18) [Tocodere B KOM MO3UIINH Ca OITYCHATH I'PEIIIKH:
- Hue cme panochu (1), ue oTHOBO 111€ cTe (2) Mk Iy Hac, rocroxa (3)
npodecopke (4)! Bue cte (5) nobpe nonwru (6) u ce uycrsaiite (7) nokanenu (8)
noseuepa Ha kokremna (9) e (10) H.AK. (11)

A)1,2,7,10,11
B) 1,3,4,6,7,8,9,10,11
B) 1,4,5,8,9,11

I) 4,5,7,10,11

D) 3,4,6,7,8,9,10,11

19) ITocouere KoONKO 3amneTan TpAOBa Ja KMa B U3PEUECHUETO:
YoBek BUHAru MOxXe Ja AaJie KakbBTO CH UCKa OTTOBOP Ha BCEKHU BBIIPOC.

A) eqHa

B) wetnpu

B) nBe

I') Tpu

) Hama 3aneras

20) ITocoueTe Opos HA TUIICBALUTE 3aMETau:
[TomucneTe kak Moke 1a ce n30erHe eH000pa3HOTO CBbP3BaHE HA TJIaBHH U
MTOAYMHCHU M3PCUCHUS B €IUH KPaThK TCKCT.

A) nBe

B) Tpu

B) HuTO etHA
I') vetupn

) enna



MoAaAYJd2 ,MATEMATHKA - OCHOBHN”

1) Yucnoro 663x72 ce aenu Ha 36 6€3 OCTaThK, aKO X € PaBHO HA:
A)1l
b)3
B) 4
nNs
) 6

2) |43 -7 |+|33-5| =2
A) T3-12
B) 2-4/3
B) \3-2
I 12-743
m2+43

3) Kou ot HepaBeHcTBaTa: a) (1,1)0’4 >1,0) (0,6)_”5 >1, B) (3,2)_0’2 >1 ca BepHH?
A) Camo a)
B) Camo 0)
B) Camo B)
I') Camo a) u 0)
J1) Camo 0) u B)

4) Jla ce npecmetne log, 5.10og; 9.
A) 1
b) 3
B) 2
I 2.logy5

) 3.log,5

5) UsBecTHO €, e cymaTa S, OT IBPBHTE /1 WIEHA HAa apUTMETHUYHA IIPOTPECHS Ce IPEACTABS C

dopmynara S, = n* + n . Koii e TpeTHST WieH Ha Ta3u mporpecus?

A)6

b) 8§

B)4

10

o) 12

. S5x—-1 15x-2

6) Kou cToiiHOCTH Ha X ca pelIeHus Ha ypaBHEHUETO =

-2 -6

?

A)0

b)1

B)2

I') YpaBueHueTo HsiMa perieHne

1) Besiko peasiHO YHCIIO € pelieHne Ha yPaBHEHUETO

10



7) Ako x=-4 e pelieHHe Ha ypaBHEHHeTO ax’ +3x—4a’ =0, TO KaKBM CTOMHOCTH MOXe Ja

MpUEMEe PEATHUAT apaMeTsp a ?
A) Camo 3
B) Camo 1
B) 3ul
N 1u-1
) 0ul

8) 3a xou cTOHHOCTH Ha peanHus MapaMmeTbp a YpaBHEHUETO (a— 3)x2 —4ax+a=0 HiIMa peanHu
KopeHu?

A) a e(—mw,—1)

B) ae(-1,0)

B) a € (0,4+x)

I) ae(~o0,~1)U(0,+m)

) a € (—o0,+0)

9) Pemenusita Ha ypaBHEHHETO Vx?—6x+9 =x-3 ca:
A) x=3
B) x=3ux=-3
B) xe (— oo,+oo)
I x=3
) x>3

10) /la ce npecmetHe tg45°sin 0° + cos 90° cotg 45°.
A)O0
B) 2
V2

B) =
3

D%

) —1

sina —5cosa
11) Ako ——— =3, T0 tg e paBHO Ha :
cosa +sina

A) -1
B) -4
B) -3
I3
H) 4

L . . T
12) Konko Ha Opoii pelieHns iMa ypaBHEHHETO sin? x—3=2sinx B WHTEepBaiIa [— EX 3} ?

A)0
B) 1
B)2
3
)4

12



13) /lepMHAIMOHHOTO MHOXECTBO HA PYHKIUATA Y = lg(x2 )+

N
A) x e (—0,—5)U(-5,0]

b) x €(-5,0) U (0,+x)

B) xe(-5,0)

I') x e (0,4+0)

) x e (=5,+)

1— 3

—Xx
2x2

14) Kost ot cnenuute Gyukimu a) f(x)=2sinx—x , 6) f(x)=x>-2x*, B) f(x)= e

HeveTHa?
A) Camo a) 1 B)
Bb) Camo a)
B) Camo a) u 0)
I') Camo 0)
) Hsama takaBa GyHKINsS

3-2x
K2+l

15) Hamepere mpou3BoHaTa Ha GYHKIUATA Y =

2x* —6x+2
(x*+1)*
, 6x* —6x-2
o +D)?
2x* —3x-2
(x? +1)?
, 2x7+6x+2
1)
2x* —6x-2
(x? +1)°

A) y'=

b) »

B) y'=

)y

) y'=

16) 3a u3o6pa3enure Ha purypara oTceuku e naneHo, ue 04, =4, 44, =2, 4,4, =4 n OB, =6. la
ce HaMepu JbJukruHaTa Ha OBy .
A)9
b) 10
B) 12
15
) 16

% X N\ X\

17) brmmte o, f n y Ha AABC ce otHacar kakto 2:3:5. Konko e MspkaTa Ha cpeqHUs IO TOJICMHHA
'bI'bJ1 HA TPUBI'BIHUKA?

A) /10

B) n/5

B) 3n/10

) 2n/5

) /2

14



18) EquHuAT OT KaTeTUTe Ha NPaBOBbI'bJIEH TPUBIBJIHUK UMA IBJDKUHA 6, a IPOSKLUSATA MY BBPXY
XUIOTeHy3aTa € paBHa Ha 2. Konko e npikuHaTa Ha ApyTrus KaTeT?
A) 12
B) 1632
B) 15
I 16
1) 1242

19) B okpbkHOCT ¢ pamuyc » ca noctpoernu xopaure AB = BC =r. Konko e MspkaTa Ha Jqprarta
AC , x0sTO HE ChABpKa Toukara B?
A) 120°
B) 340°
B) 280°
I') 180°
) 240°

A B

20) Cpennara oTcedka Ha OMHCaH OKOJIO OKpHKHOCT Tpanerl € 15. Konko e cymaTa oT JbDKHHATE Ha
Oenpara Ha Tpanena?
A) 15
b) 45
B) 20
I') 40
M) 30

16



MOAYJA3 ,MATEMATHKA”

ot 3
1) Kos e cToliHOCTTa Ha U3pasa | 4 11 530 + (7{/7) 817
V2s 7
1
A) —
) 35

2
B) - =
) 35

2
B) =
) 35
35
I ?
35
10 Y

2) Yucnoro a e yBenmueHo ¢ 12%, a uncnoro b ¢ 4%. C KONKO IMpoOIeHTa € yBeIndeHa cymata a+b,
ako h=3a?

A) 5%

b) 6%

B) 10%

I 8%

1) 9%

az—\/Ea+12

2\/§—a

3) Ako a >4, To u3pazeT € paBeH Ha:

A) -1
B) 1

1
I a-2+3
1) a++3

4) 3a KoU CTOMHOCTY Ha X € U3IBIHEHO (%) €(0,1) ?

1
A) xe (O’Ej
1
B) X e (5 ,IJ
B) x €(0,+)
I x e(-x,0)
I xe(1,2)

18



lgatlgs
5) Kos e croifHocTTa Ha 8'821184 9
A)3
B) 6
B)9
)12
) 15

6) Koe e pemienneTo Ha ypaBHenuero 2.4° ' + %9" =4 —19)‘+1 ?

A) -1
B) V2
1
B) 3
1

-2

D)2

7) Koiko ca pemenusara Ha ypaBHeHuero log, (x> +x-4)=22
A)0
b) 1
B) 2
N3
4

8) Jla ce Hamepu AeUHUIIMOHHATA O0JIACT HA QYHKIMATA Y = /4 — ‘log2 x’ .
A) (0,16]
B) [16,4)
B) [-4,4]

1

I [E’ 16}
1

)y {Eﬂrwj

9) 3a apuT™MeTHYHA IPOrpecHs € AALCHO, Y€ a5 +as +a,q +a,3 = 40 . Ha xoixo e paBHO ag + a5 ?
A)S
b) 10
B) 15
I 20
H) 25
4 T

. L2
10) CymaTa ot 4WieHOBeTe Ha Oe3KpaiiHaTta reoMeTpuyHa mporpecust 1+ sin? 3 +sin 3 +---e:

A) 442 +4
B) 442 +2
B) 242 -4
) 4-242
) 242 + 4

20



32
11) B xost Touka rpadukara Ha QyHKIHATA ) = gx + - IIpecHYa BbIIIONOJIOBSAINATA HA IbPBH U TPETH

KBaJpaHTt?

>
e
n.:_‘

—
SN—

=2
~

TN~
| W
|
W | Wi
N—

[OSH RV N
|
| W
N—

Z
N

5
DIz
(2
2 2
H) ( 7 s~ 7)
ax+y=1
12) 3a ko5t CTOWHOCT Ha MapaMeThpa a cucremMara | | 2 2 HAMa perieHue?
——X+—y=—
3 3 4 3
1
A)a=——
) 2
1
b) a=—
) 2
B) a=1
INa=-1
) CucremaTa nMa pemieHue 3a BCiKa CTOMHOCT Ha a
2 2
1= A
13) Axko a#0, TO U3pa3bT |a” +a+li=ja —a+l] € paBeH Ha:
a
2
A) —
a
1
B) - —
) 2a
B) -2
I 2
D 0

14) Kowu ca oGuiuTe TOUKH Ha napabonata y = 3x° +4x —1 u rpadukara Ha GyHKIMATa Y =3 ?
A) Camo (-2,3)
B) Camo (0,3)

B) Camo (g, 3)
3
) (-2,3)m (%3)

) Hamat o61mn Touku

22



15) Jla ce HAMepAT BCHYKH CTOMHOCTH HA MApaMeThpa d , 3 KOUTO YPABHEHHETO X~ — (a - l)x —a=0
MMa OTPULIATEIHN KOPEHHU.

A) a<0

B) a#1

B) a>-1

INae (— w0,~1)U(-~1,0)

) Hama TakuBa CTOWHOCTH HA a

16) Heka x, u x, ca KOpeHUTE HA YPaBHEHUETO x? +2x—5=0. Hamepere x,2 + xf .
A) 14
b) —14
B) 100
I 4
o) 16

17) Kowu ca pemeHusiTa Ha HEpaBEHCTBOTO ‘2x‘ -6< ‘2x - 6‘ ?
A) Beuuku peaitHu gncia
b) Camo x=6
B) Camo x=-6
I Camo x>0
) Camo x<0

18) Kopenu Ha ypaHennero (x +1)yx> —x—20 =6x+6 ca unciara:

A)-7,—-1u8

Bb) Camo —1 u 8
B) Camo —7 u 8
INCamo -1 nul

1) YpaBHEeHHETO HAMA peaHi KOpEeHH

19) Kos e croitHocTTa Ha coth—’zT ?

A) —2+43
B) 2+3
B) V3 +1
I 3-1
) -2-3

20) /la ce mpecmeTHE cos% , aKO coS Ol =% n 270° < a < 360°

1
A) -
5 S
4
B V14
4
¥
5

J5
1) 5
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21) Konko ca pemienusita Ha ypaBHeHUETO cos3x +cosx =0, ako x € [O,TE] ?

A)5
B)4
B)3
)2
)1

22) Koe e nepMHUIIMOHHOTO MHOXECTBO Ha QyHKIUATA ) =+/sinx ?
A) x€[2kn, n+2kn], ke Z
B) xe(kn, TC+2kTC) ,ke Z

B) xe{an, §+2kn}, ke Z

I) xe(kn, n+kn), ke Z
) xelkn, n+kn], ke Z

23) Koii ot n30poeHHTE € OOIIUAT WIEH Ha peauiara —%, %, —%, %,.
_ 1\t
A)a,= )
n+l1
2n-1
By a =D
n+1
B o =D
n+l1
[ -0
2n—-1
(_1)n+1
a. =—
) a, 2n-1
1
24) HamepeTte neMHAIIMOHHOTO MHOXKECTBO HA QYHKIHUATA ) = ﬁ +2Yx
x2-1]-

A) x €[0,~v2) U2 ,4%)
B) x €(0,/2)U(+/2,+0)
B) xe (—\/E,\/E)U(\/Eﬁoo)
) xe(0,42)

T) x € (42,4+%)

25) lanenu ca pynknuure f(x)=log,(x+1) u g(x)= 2772 Hawmepere f(f(g(2))).
A) 0
b) 1
B) 2
I -1
L -2
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tzx

26) Hamepere rpanumara lim
x—0 2 x

A) 0
B) -1
1

B) E
ol

1

)y Y

27) HamepeTte BTOpaTa npou3BoHa Ha QyHKIMATa ) =Ssin3x.
A) y"=9sin3x
B) y"=3cos3x
B) y"=-9sin3x
I y"=-3cos3x
) y"=3sin3x

28) [la ce HaMepAT CTOWHOCTHTE Ha peaHUs MapaMeThp a Taka, 4ye JoMUpaTenHaTa KbM rpadukara

4
Ha q)yHKLlI/ISITa Yy =X —ax BTOYKaTa C a6cunca x=-1 Ja CKJIF0YBa C IMOJIOKUTECIIHATa ITIOCOKa Ha

e
a0cuucHaTa oC BI'bII O € 0,5 .

A) ae(—m»,~1)
B) a e (—»,-2)
B) a e (—w,—4]
I ae(—»,—4)
) ae(-x,4)

29) B paBHOOEIPEH TPUBI'BIHUK C IBDKMHU Ha OCHOBATa M OEAPOTO ChOTBETHO 5 U 10 € Briucan pomM0
Taka, 4e CJMHUAT OT OCTPHUTE MY BIJHM ChBIAga C BIbJ MPH OCHOBAaTa HAa TPUBIbIHHKA. Koiko e

J'bJDKMHATA Ha CTpaHara Ha poMoOa?
A)3
b) 3,5
B)2,4
I') 10/3 10
)4

5

30) 3a AABC e mapeno, ye XC =90° u CH e BucounHAaTa KbM XunoreHy3ara. Ako AH =9 u
BH =16, namepere paanyca Ha Brimcanata B ABHC OKpBXHOCT.

A)3

b) 52 C

B)4

ns

) 3/2
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31) B pasaobeapenus AABC ( AC = BC') paauychbT Ha BIIUCaHATa OKPBKHOCT € 3. Pa3crosHueTo ot
BBpxa C 10 mpasa p ||AB U JONHMpaTesHa KbM OKpEKHOCTTa € 3. Konko e nbimkuHaTa Ha ocHOBaTa?

A) 242
b) 62
B) 643
I 243
H) 8

32) OcHoBata Ha paBHOOEIPEH TPUBI'BIHUK € 3\/5 , a MeIMaHaTa KbM OeIpoTo MMa AbbkuHA 5. Jla ce

HaMepH AbJDKWHATA Ha OeIpOTo.
A)6
B) 3.2
B) 8
) 243
)7
V2

33) Crpanure Ha AABC ca AB=18, AC=15 nu BC=12. Hamepere abmKuHATa Ha BIJIOIO-
nossmara CL .

A)7 C

B) 8

B)9 15 12
Do /f\
) 10 4 - L B

34) B AABC ca nanenu crpanara AB =39, Bucounnara BD =15 u paanychT Ha onucaHara OKOJO
TPUBI'BIIHUKA OKPBXHOCT R =32.5. Hameperte ctpanara BC .

A) 23

b) 26

B) 25

r) 27

) 31

35) Ha ¢urypara e gageH BIHCaH B OKPBHKHOCT YeTHPUBI'bIHUK ABCD, 3a xoiito AB=5u CD=9.
[Mpasute AB u CD ce npecuyar B Touka P, karo PB =4 . Hamepere nwixunara Ha PC.

A) 6
B) 3
B) 5 D
T) 4
I 12
S C
A 31 7




36) PaBaoOenpen AABC (AC = BC) e BnucaH B OKpbkHOCT. Ako AB =6 u £C =30°, Hamepere
IBIDKAHATA Ha OKPBKHOCTTA. C

A) 9

b) 12=n A

B) l6n

I 20=n

1) 36mn

37) B paBHOOenpen Tparmel OCHOBUTE uMaT AbokuHu 18 u 10, a auaroHanute My ca
NepHeHIUKY/SIpHE Ha Gepara. Konko e apmkuHata Ha 6eapoTo?
A)4 10

B) 442

B) 82
)8

1) 62

18

38) [Ipe3 Touka M BBH OT paBHHHATA O ca MpeKapaHu ABe HakioHeHHn AM w BM c nwpioxuau 15 n
13 crorBeTHO. OpTOroHanHaTa npoekuust Ha AM BBpXy o € ¢ AbDkuHA 9. Hamepere npinkuHaTa Ha

OpTOrOHaJHaTa NpoeKuus Ha BM BBpPXy O.. M
A)3
b)5 15
B) 7 y
)9 Z;/ 4
11 B 9
o

39) B nmpaBmiiHa YeTHPUBI'BIIHA MAPAMHUJIA OKOJIHATA CTEHA CKJIFOYBA C PABHWHATA HAa OCHOBATa BI'bJI
45° . Hamepete obema Ha MUpaMuIaTa, ako BUCOYMHATA i € ¢ JBDKKHA 3.
A) 26
b) 56
B) 46

T) 50

1) 36

40) BucounHara Ha ipaB KpPBIroB IIVIMHABP UMa IBIDKUHA 5, a TMaroHaIIbT Ha OCHOTO MYy CEUeHHE € C
neokuHa 13. HamepeTte numero Ha ocHOBaTa Ha IMIIMHABPA.
A) l6x

B) 257 /////ﬂ—_—__‘\\\t>

B) 257
4

F)ﬁn
4

1) 36x
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